

Příjemce Dotace města 2020	Účel Dotace města 2020	Schválená částka v tis. Kč
Oblastní spolek ČČK Náchod	Předání ocenění dárcům krve, výuka první pomoci, sociální podpora osobám v nouzi	12
A Rocha o.p.s.	Ohýbej proutek, dokud je mladý a stáří si to rádo zopakuje	10
Český svaz včelařů z.s., ZO Česká Skalice	Preventivní zdravotní opatření pro stabilizaci chovu včelstev, propagace pro udržení biodiverzity v Babič. Údolí	30
Klub českých turistů Hrot - Česká Skalice	Poskytnutí finančních prostředků na akce a výlety pořádané v roce 2020	12
Sdružení zdravotně postižených Česká Skalice	Skupinová cvičení, plavání, rehabilitace atd.	11
Klub českých turistů Hrot - Česká Skalice	Přednášky a besedy	7
Sbor dobrovolných hasičů Zlích	Hasičský dětský den	16
SH CMS - Sbor dobrovolných hasičů Malá Skalice	Mikulášská merenda na Maloskalické návsi	3
Folklorní soubor Barunka z.s.	Toulačka	30
Folklorní soubor Barunka z.s.	Junior a senior	30
Ležák Česká Skalice	8. ročník skalického fotbalového turnaje v malé kopané pro děti	5,46
Tělocvičná jednota Sokol Česká Skalice	Podpora účasti seniorů v osmi přeborech stolního tenisu	12,4
SH ČMS Zájezd	Dětský karneval	3,5
Ležák Česká Skalice	Sportovní den pro děti VIII.ročník	6,66
Jan Vlček	Hudba mladých zní - Adventní koncert	10
SH CMS - Sbor dobrovolných hasičů Malá Skalice	Dětské odpoledne na Maloskalickém posvícení	3
Společnost Boženy Němcové, z.s.	Literární soutěž Zlatá slova pro žáky ZŠ Česká Skalice	7
Ležák Česká Skalice	Dětský den XI. Ročník	19,045
Čirkev československá husitská v České Skalici	Adventní koncert	20
Sbor církve bratrské v České Skalici	Třetí adventní koncert	5
Tělocvičná jednota Sokol Česká Skalice	Technik pro divadlo	19,6
Městská dechová hudba Česká Skalice	Veřejné kulturní akce - koncerty dechové hudby v České Skalici	10
Sbor církve bratrské v České Skalici	Divadelní vystoupení Divadla Víti Marčíka "Labyrint světa"	8
Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s.	Ratibořice - pohádkový kuželník	21
Folklorní soubor Barunka z.s.	Obnova, údržba krojových součástí	30
Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s.	Přírodní bohatství České Skalice a okolí	29,995
Tělocvičná jednota Sokol Česká Skalice	Jiřinkový ples 2020	20
Sbor církve bratrské v ČS, klub seniorů	Nákup propagační vitríny	8
Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s.	Cílená propagace Českoskalicka	25
Spolek Východočeský fotograf	Podpora činnosti provozu fotografického spolku	17,6